
17/09/2023 PAZAR  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 KING KONTROL ARKA SAĞ AYAKTA AÇIK YARA VE TOPALLIK TESPİT 

EDİLMESİ NEDENİYLE

 3  5 BEST OF ÖMER ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  6 END OF THE ROAD RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

ORHAN GÖRMEZ

 10  15 HURİ ABLA RAPORLU OLMASIMEHMET DAŞ MEHMET DAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

10.09.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

10.09.2023 tarihinde yapılan 10. koşuda, 12 numaralı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında ve 

yarışın 1050. metresinde usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 17.09.2023 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 18.09.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 18.09.2023 

gününden başlamak üzere ) 5 ( Beş ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 17.09.2023 tarihinde saat 16:45 de başlaması gereken koşuların; 1. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak 

koşacak olan KING KONTROL isimli atın start box'a arka sağ ayağını sıkıştırması sonucu, start box' ta meydana gelen teknik arızanın 

giderilmesi amacıyla tüm koşuların  başlama saatlerinin yarım saat ileri alınarak koşturulmasına Kurumuzca karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı KING KONTROL isimli at arka sağ ayağını start box'a sıkıştırması nedeniyle Saha Veteriner Hekimleri tarafından 

muayene edilen atta, arka sağ ayakta açık yara ve topallık tespit edilmesi sebebiyle ata 10 günlük rapor verilerek, detaylı tetkik için At 

Hastanesine sevk edilmiştir.

 

1. koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan BENİM GÜZEL KIZIM isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 1000 

metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı ÇİLKELEŞ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı DEFFERENTE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı PATRICK WILDING isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı STORM SWIFT isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 650 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan HIRÇIN KARTAL isimli atın binicisi  Fatih Rüstem BEBEK, son 350 metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ASİDEN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, yarışın 950.metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan END OF THE ROAD isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SANTORINI isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SANTORINI isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğu 

gerekçesiyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CANOBEY isimli atın binicisi Velat DEMİR, yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğu 

gerekçesiyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6. koşuda, 5 numaraya kayıtlı BALKUHAN isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı ATİKKIRAN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 2 numaralı ÇAKMAKŞAH isimli atın antrenörü Mehmet YALÇIN,  koşuyu 1. olarak bitiren 5 

numaralı SAPADERE isimli ata son 100 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile REDDEDİLMİŞTİR.

Protestonun incelenmesi sonucunda; her ne kadar 5 numaralı SAPADERE isimli ata protesto çekilmiş olsa da protestonun, 7 numaralı 

SIKIDOST isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK' in son 400 metre sonrasında iç kulvardan dış kulvara doğru usulsüz şekilde 

açılması sonucu oluştuğu Kurulumuzca tespit edilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SIKIDOST isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 400 metre sonrasında iç kulvardan dış 

kulvara doğru açılarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKILSELİMSİN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKILSELİMSİN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 2  numaralı KING HESO isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, yarışın 800. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 2 numaralı DAĞLARIN EFESİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KEEP GOING isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı DAĞLARIN EFESİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı BOUCHERON isimli atın binicisi Velat DEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı KUMBARO isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı MALKOÇTAY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10. koşuda, 1 numaralı CALİBE YAVRUSU isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 

adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem 

tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı LAL HANIM isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

14 numaraya kayıtlı HADRE GÜL isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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